



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



COMUNICAT DE PRESĂ

Lansarea proiectului „Întărirea capacității profesioniștilor în lucrul cu persoanele cu dizabilități”

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova anunță semnarea contractului de finanțare nr. 5096/29.04.2026 pentru proiectul „Întărirea capacității profesioniștilor în lucrul cu persoanele cu dizabilități”, cod SMIS 362911, cofinanțat de Uniunea Europeană, prin **Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, Prioritatea 7- Sprijin pentru persoanele cu dizabilități, Obiectiv specific ESO4.11 - FSE - Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientată către persoane, inclusiv asistență medicală Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor și grupurilor defavorizate Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung.**

Proiectul se desfășoară în perioada 01.05.2026 – 30.04.2029 și are ca **obiectiv general** creșterea calitatii și eficienței serviciilor destinate persoanelor cu dizabilități, prin dobândirea de noi competențe și creșterea capacității de a realiza activitățile cerute la locul de muncă a persoanelor care lucrează cu și pentru aceste persoane, precum și prin crearea de instrumente, metodologii și resurse care să sprijine furnizarea de servicii integrate, accesibile și centrate pe nevoile beneficiarilor. În cadrul proiectului vor fi formați specialiști din domeniul social, medical și conex, vor fi dezvoltate resurse și o platformă online de formare, precum și instrumente pentru îmbunătățirea evaluării și accesibilității serviciilor. Acesta va fi implementat în cadrul unui parteneriat format din Autoritatea Națională Pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități, Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale alături de alte 11 direcții generale de asistență socială și protecția copilului din țară.

Valoarea totală a proiectului este de **80.529.509,80 lei**, din care **3.643.278,20 lei** reprezintă valoarea eligibilă aferentă D.G.A.S.P.C. Prahova.

Implementarea acestui proiect contribuie la consolidarea capacității instituționale și la creșterea calității serviciilor sociale destinate persoanelor cu dizabilități, în acord cu obiectivele europene privind incluziunea socială și accesul echitabil la servicii. Prin rezultatele sale, proiectul va sprijini dezvoltarea unui sistem modern, eficient și centrat pe beneficiar, cu impact pe termen lung la nivel național.

DIRECTOR GENERAL

ALBU SIMONA

